
ENKÄT TILL VÅRDNADSHAVARE I GRUNDSKOLAN 2019 SIDA 1(3)

           Välj årskurs Välj skola

Svarsalternativ: Resultaten redovisas inte för färre än fem inlämnade svar.

Stämmer helt (4) 2019 2018 2017

Stämmer ganska bra (3) Respondenter i urvalet (skickat svar): 50 40 57

Stämmer ganska dåligt (2) Respondenter i urvalet (ej skickat svar): 3 0 5

Stämmer inte alls (1)

Stämmer (antal) Stämmer (andel) Medelvärde

INLEDNING Svar Helt Inte alls Helt Inte alls 2019 2018 2017

Jag kan rekommendera mitt barns skola. 50 14 22 10 4 28,0% 44,0% 20,0% 8,0% 2,92 2,80 3,12

Jag är nöjd med verksamheten i mitt barns 

skola.
49 10 28 7 4 20,4% 57,1% 14,3% 8,2% 2,90 3,00 3,05

Mitt barn trivs bra i skolan. 50 14 26 8 2 28,0% 52,0% 16,0% 4,0% 3,04 2,98 3,16

INLEDNING: Ovägt medel 2,95 2,93 3,11

OM GRUNDLÄGGANDE VÄRDEN Helt Inte alls Helt Inte alls 2019 2018 2017

Mitt barn känner sig trygg i skolan. 50 17 20 10 3 34,0% 40,0% 20,0% 6,0% 3,02 3,00 3,21

I mitt barns skola bemöter elever och personal 

varandra med respekt.
50 7 23 18 2 14,0% 46,0% 36,0% 4,0% 2,70 2,79 2,91

I mitt barns skola respekterar eleverna 

varandras olikheter. 
50 9 26 11 4 18,0% 52,0% 22,0% 8,0% 2,80 2,79 2,80

Jag känner inte till något fall av kränkning 

(mobbning) i mitt barns skola.
49 7 15 12 15 14,3% 30,6% 24,5% 30,6% 2,29 2,23 2,36

I mitt barns skola arbetar de aktivt med att 

förhindra kränkningar.
50 12 27 9 2 24,0% 54,0% 18,0% 4,0% 2,98 2,92 2,87

Jag vet vem jag ska vända mig till på skolan om 

jag får reda på att en elev har blivit kränkt.
49 26 13 9 1 53,1% 26,5% 18,4% 2,0% 3,31 3,23 3,11

Jag har tagit del av skolans plan mot 

diskriminering och kränkande behandling.
49 15 17 10 7 30,6% 34,7% 20,4% 14,3% 2,82 3,20 2,93

I mitt barns skola får flickor och pojkar samma 

förutsättningar.
49 20 24 5 0 40,8% 49,0% 10,2% 0,0% 3,31 3,41 3,23

Jag har tagit del av skolans ordningsregler. 50 32 14 4 0 64,0% 28,0% 8,0% 0,0% 3,56 3,64 3,45

OM GRUNDLÄGGANDE VÄRDEN: Ovägt medel 2,97 3,02 2,98

OM LÄRANDET Svar Helt Inte alls Helt Inte alls 2019 2018 2017

Jag vet vad mitt barn behöver kunna för att nå 

kunskapskraven i skolan. 
49 24 17 7 1 49,0% 34,7% 14,3% 2,0% 3,31 3,13 3,02

Mitt barn har god insikt i hur hans/hennes 

kunskaper är i förhållande till kunskapskraven.
49 19 22 6 2 38,8% 44,9% 12,2% 4,1% 3,18 2,95 2,98

Mitt barn har studiero under lektionerna. 49 6 19 19 5 12,2% 38,8% 38,8% 10,2% 2,53 2,56 2,27

Undervisningen i skolan stimulerar mitt barn i 

hans/hennes lärande.
49 12 24 11 2 24,5% 49,0% 22,4% 4,1% 2,94 2,77 2,79

Undervisningen i skolan passar mitt barns sätt 

att lära.
49 12 24 10 3 24,5% 49,0% 20,4% 6,1% 2,92 2,95 2,88

Mitt barn får tillräckliga utmaningar i 

skolarbetet.
49 11 27 9 2 22,4% 55,1% 18,4% 4,1% 2,96 3,05 2,79

Mitt barn får den hjälp som han/hon behöver 

för att nå kunskapskraven.
49 13 27 6 3 26,5% 55,1% 12,2% 6,1% 3,02 3,08 3,05
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OM LÄRANDET (FORTS) Svar Helt Inte alls Helt Inte alls 2019 2018 2017

I mitt barns skola kan eleverna få hjälp med sina 

läxor på annan tid än lektionstid.
49 30 17 2 0 61,2% 34,7% 4,1% 0,0% 3,57 3,47 3,46

På utvecklingssamtalen får jag tydlig 

information om mitt barns kunskapsutveckling.
48 24 19 4 1 50,0% 39,6% 8,3% 2,1% 3,38 3,40 3,29

Efter utvecklingssamtalet vet jag hur skolan ska 

arbeta med mitt barns kunskapsutveckling.
49 20 23 3 3 40,8% 46,9% 6,1% 6,1% 3,22 3,10 3,02

På utvecklingssamtalet får jag veta hur mitt barn 

utvecklas socialt.
49 14 22 8 5 28,6% 44,9% 16,3% 10,2% 2,92 3,13 3,00

OM LÄRANDET: Ovägt medel 3,09 3,05 2,96

SKOLA OCH HEM (OM DELAKTIGHET OCH 

INFLYTANDE) Svar Helt Inte alls Helt Inte alls 2019 2018 2017

Jag har bra kontakt med mitt barns lärare. 50 28 19 2 1 56,0% 38,0% 4,0% 2,0% 3,48 3,43 3,26

Jag får alltid ett bra bemötande av personalen, 

när jag har kontakt med mitt barns skola. 
50 25 21 4 0 50,0% 42,0% 8,0% 0,0% 3,42 3,49 3,47

Jag får regelbundet aktuell information om 

skolans verksamhet.
50 27 14 8 1 54,0% 28,0% 16,0% 2,0% 3,34 3,28 3,46

Jag får regelbundet information om mitt barns 

när- och frånvaro.
49 37 12 0 0 75,5% 24,5% 0,0% 0,0% 3,76 3,62 3,49

Skolans personal återkopplar alltid, när jag söker 

dem i något ärende. 
50 24 20 6 0 48,0% 40,0% 12,0% 0,0% 3,36 3,41 3,50

Jag vet hur jag lämnar synpunkter på 

verksamheten.
49 19 16 13 1 38,8% 32,7% 26,5% 2,0% 3,08 3,25 3,20

Jag är nöjd med mina möjligheter att vara 

delaktig i frågor som rör skolans verksamhet.
49 20 17 12 0 40,8% 34,7% 24,5% 0,0% 3,16 3,13 3,09

Jag känner till vilka utvecklingsområden som är 

aktuella i mitt barns skola. 
49 7 21 18 3 14,3% 42,9% 36,7% 6,1% 2,65 2,50 2,40

SKOLA OCH HEM: Ovägt medel 3,28 3,26 3,23

ÖVRIGT Svar Helt Inte alls Helt Inte alls 2019 2018 2017

Jag tycker att skolans lokaler är bra och 

ändamålsenliga. 
49 8 21 18 2 16,3% 42,9% 36,7% 4,1% 2,71 2,77 2,65

Mitt barn äter lunch i skolan varje dag. 50 26 11 8 5 52,0% 22,0% 16,0% 10,0% 3,16 2,93 3,23

Skollunchen serveras i en lugn och trivsam miljö. 50 3 21 18 8 6,0% 42,0% 36,0% 16,0% 2,38 2,46 2,45

Verksamheten i mitt barns skola 

uppmärksammar frågor om en hållbar miljö.
48 10 31 7 0 20,8% 64,6% 14,6% 0,0% 3,06 3,05 2,91

I mitt barns skola får eleverna lära sig om 

riskerna med alkohol, narkotika och tobak.
46 16 20 7 3 34,8% 43,5% 15,2% 6,5% 3,07 3,22 2,71

Det finns bra aktiviteter för barns och ungas 

fritid i Nynäshamns kommun.
47 11 24 7 5 23,4% 51,1% 14,9% 10,6% 2,87 2,54 2,80

Mitt barn deltar aktivt i föreningsverksamhet 

utanför skolan.
47 25 8 8 6 53,2% 17,0% 17,0% 12,8% 3,11 3,08 3,33

ÖVRIGT: Ovägt medel 2,91 2,86 2,87
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FRITIDSHEMMET Svar Helt Inte alls Helt Inte alls 2019 2018 2017

Mitt barn trivs i fritidshemmet. 2 3,11

I mitt barns fritidshem bemöter barn och 

personal varandra med respekt.
2 3,33

Jag får alltid ett bra bemötande av personalen, 

när jag har kontakt med mitt barns fritidshem.
2 3,67

Mitt barn känner sig trygg i fritidshemmet. 2 3,56

I mitt barns fritidshem arbetar de aktivt för att 

förhindra kränkningar.
2 3,00

Jag är nöjd med mina möjligheter att lämna 

synpunkter på verksamheten i mitt barns 

fritidshem. 

2 3,00

Jag får regelbundet aktuell information om 

fritidshemmets verksamhet.
2 2,33

Mitt barns fritidshem erbjuder barnen många 

olika typer av aktiviteter.
2 3,22

Fritidshemmets verksamhet stimulerar mitt 

barns utveckling.
2 2,88

Jag tycker att fritidshemmets lokaler är bra och 

ändamålsenliga.
2 2,67

Jag kan rekommendera mitt barns fritidshem. 2 3,11

FRITIDSHEMMET: Ovägt medel 3,08

Medelvärdet är beräknat enligt följande: Stämmer helt: 4p Stämmer ganska bra: 3p

Stämmer ganska dåligt: 2p Stämmer inte alls: 1p

HELA ENKÄTEN (EXKL FTH): Ovägt medel 3,06 3,04 3,02


